HauganpHbIE

reOMETPUUCCKHUE
CBCACHUS

I eomeTpus, 7 Kiacc










MartemaTudyecKuu JUKTAHT
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3anuncaTbh OTBETHI Ha CJAEAYIONIHE BOIIPOCHI:

1. YTO IPMHHUMAIOT 3a €AUHUILY
U3MepeHusA yrjioB?

2., Yemy paBeH 1 rpaayc?
3. UTo Ha3bBIBAIOT IrPaAyCHON Mepou yrJja?

4. Kaxue HazBaHUA HOCAT OolpeaeIeHHbIe
yacTu yrJia? YeMmy oHU paBHBbI?

5. Kaxmue rpaagycHsbie Mepbl UMEIOT paBHbIE
YIJIBI?

YeMy paBeH pa3BepHYTHIN YTOJI?
Kaxoi yroJs Ha3pIBaeTcs NpAMbIM?

Kaxkoi1 yroJs Ha3bpIBaeTca OCTPbhIM?
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Kaxkoi yroJ1 Ha3bIBaeTcsa TyIbIM?
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N2 49

Pemenue:

IIycers yroa AOC = x°, Troraa yroa COB =
(x+15)°.

Torma x+ (x+15) =155,

X =70
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N2 50

Peumienue:
IIycrs yroa COB = 3x, Torga yroa AOB = x.
CocraBuM ypaBHEHUE:
4x = 108,
X = 27

Yroa COB = 3 - 27 = 81 (rpaayc)
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N2 52
Peitienue:
Yroa XOZ = yros UOV +yroua ZOV + yroa UOX = 80° +80° = 160°



3amnucaTthb: J[Ba yrya, y KOTOPbhIX
OJHa CTOpPOHAa 00111as1, a /iBe
JIpyTHE SABJISIOTCS
IIPOJOJI’KEHUEM OJlHA IPYTOH,
Ha3bIBAIOTCS CMEKHBIMU.

Kaxk BbI
JlyMaere,

yeMy paBHa

O B cyMMa

CME>KHBIX
YIJIOB?




3anucaThb: /[Ba yrjia Ha3bIBAKOTCA

BEPTHUKAJIBbHbBIMW, €CJ/IN
CTOPOHBI OAHOT'O yIVIa ABJIAIOTCA

IIPOIOJI>KEHHUEM CTOPOH APYTOroO.

danucarsb:
BeprukajabHbIE
YIJIbI paBHBI.




Onuinu cJI0BEeCHO YepTeK U
00BbsACHU, MOUEMY, €CJIU OJANH yTOJI
MPSAMOM, TO OCTAJIbHBIE TOXKE
npsaMbIe.




danucarb 1 HAYEPTUTh: /[Be npsaMbIe
Ha3bIBAIOTCA HNEPHEHINKYIAPHBIMUA, €CJIH
OHU O0OpPa3yIOT YeThIpe NPAMBIX yIJia.
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«IIpsaman AC nepneHOUKYAAPHA K NPAMOil
BD»

3Hak | /4 0003Ha4YeHUs NepIeHIUKYIAPHOCTH
BBes1 II. OpuroH (1634)




IlepnneHaAUKYJIAP — OT JIATUHCKOTO cj1oBa “perpendicularis”
(«oTBECHBIN»)

(/Teao 8 mom, umo ¢ dasHux epemeH cmpoumenu 041 NOAYUEHUS NPAMbLX
Y2108 N0/1b308AAUCL OMBecamu — 2py3ukamu Ha OAUHHOU 8epeske)




danucars: /[Be npaMbIe,
NnepneHIJuKy/JAApHbIE K TPEeThet, He
nmepeceKarTcH.




YcrHo: EcTh 1M HA AepeBe BEeTBU, IIEPIIEHIUKYIAPHbIE
CTBOJIY?




ITocMOoTpUM, KAK IOCTPOUTH
NEePpHeHAUKYJIAPHBIE IPAMbIE IIPU
IMOMOIIM JINHEVUKH U YTOJIbHUKA:

bttt bbby




BreimmostHUTE B TETpagu
IIPAaKTUUYECKYIO paboTy.

eHapucyiite Tpu napsl pa3/IMUHbBIX CME2KHbIX YIJIOB.

O0o3HaubpTEe UX 1 U 2.

eI3MepbTe rpalyCHbIEe MEPHI JAHHBIX CMEKHBIX yIJIOB.
eBhrunciinre cyMmMy Ka:Ka0U IMapbl CMEKHbBIX YIJIOB.
e3amostHUTE TadAuIy. Caesranre BHIBOJ.

YIoJI 1

yroJ 2

YroJi1+yroJ2

puc. 1

puc 2.

puc 3.




eHapucyiite 3 mapbl HepeceKarIuXxca MPpAMbIX.

*«O003HaAUbTE B HUX Mapbl BEPTUKAJbHBIX YIJIOB 1, 2,
35 4.

3mMepbTe rpayCHbI€ MEePHI 3THUX YIJIOB.

ePe3yibTaThl NU3MEPEHUN 3AaHECUTE B TAOIHUILY.
CpaBHUTE yTO0JI 1 C YIJIOM 3, YTOJI 2 C YIJIOM 4.

eCreJianiTe BBIBO/I.

yroJ 1 yroJ 2 YroJ 3 YroJ 4

puc. 1

puc. 2

puc. 3




3anucarh: /laHbl CMeXXHbIE YIJIbI U TPU
YTBEPKEHUA O HUX:

OJMVH U3 HUX HAa 90° 00JIblIIE APYTOro;
1X IpaflyCHbIE MePHI OTHOCATCS KaK 4 : 5;
OJUH U3 HUX B 3 pa3a MeHblIIe PYTOTO.

OHO U3 3TUX YTBEPKAECHUU
IIPOTUBOPEYUT JIBYyM ApyruM. Haugure
ero.



IHucemenHo: Cooepu 5 6aHaAHOB
BhIOEDH HYKHBIN OTBET).

Yron AOB cmesxsbil ¢ yriom BOC.

Haiigu yroax AOB, ecoin Yron AOB

OTHOCHUTCA K

Yron AOBB3 |5K4.
pasa MeHblIIe

Yron AOB yria BOC go° 100°
OoJIblIIE YTJIA .
Yroan1 AOB BOC ua 470 45 80°
bosbile yriia [18° 135°
Yroa AOB BOC Ha 120° 113°39° o
MEHBIIIEe yTJIa . 66091 75
BOC Ha 40° 150

30° 100° 140°21°
‘ 70° 110°

35°
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? IIpoBeph cebOs1, BHITIOJTHUB TECT.



